



0000572981

## Γ.Ν. ΧΑΝΙΩΝ "Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ"

## 1η ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΟΝΑΔΑ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΤΟΥ Γ. Ν. ΧΑΝΙΩΝ (CPV 33140000-3)»

Μοναδικός Κωδικός **2024DIAB27844**<https://cerpp.eprocurement.gov.gr/deliberation/#/deliberation/public/view/27844>

Δημοσιεύθηκε	Τελευταία ανανέωση	Η/νία Λήξης	Μοναδικός Κωδικός	Πλήθος Σχολίων
21 Φεβρουαρίου 2024 στις 10:05:53		07 Μαρτίου 2024 στις 23:59:59	2024DIAB27844	1

## Σχόλιο 1

## Σχόλιο

Όνομα	Email	Δημοσιεύθηκε
ΒΙΟΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ	sales@bio-pro.gr	05-03-2024

## Άρθρο

Προμήθεια αναλώσιμου υγειονομικού υλικού με ταυτόχρονη παραχώρηση συνοδού εξοπλισμού για την Μονάδα Εντατικής

## Αξιότιμοι κύριοι/κυρίες,

Παρακαλούμε όπως λάβετε υπόψη τα παρακάτω σχόλια σχετικά με την ΔΙΑΒ. - Προμήθεια αναλώσιμου υγειονομικού υλικού με ταυτόχρονη παραχώρηση συνοδού εξοπλισμού για την Μονάδα Εντατικής Θεραπείας"

## Σύστημα διαχείρισης κοπράνων

## Προδιαγραφή #1

Σύστημα συλλογής υγρών ή ημι-υγρών κοπράνων ενηλίκων, με διάταξη σωλήνα μήκους 150cm, με μεγάλο αυλό διαμέτρου 24mm και σάκο συλλογής χωρητικότητας 1000ml, κατασκευασμένα από συμπολυμερές υλικό Permalene™, απαλλαγμένο από latex για χρήση μέχρι και 29 ημέρες.

## Σχόλια

## Προτεινόμενη διατύπωση προδιαγραφής #1

Σύστημα συλλογής υγρών ή ημι-υγρών κοπράνων ενηλίκων, με διάταξη σωλήνα μήκους 120cm έως 150cm, με μεγάλο αυλό διαμέτρου 22mm έως 26mm και σάκο συλλογής χωρητικότητας 1000ml έως 1500ml, ο οποίος να διαθέτει ειδικό σύστημα απολιψής των δυσάρεστων οσμών, απαλλαγμένος από latex για χρήση μέχρι και 29 ημέρες. Ο σάκος να διαθέτει ειδική στερεοποιητική ουσία για την στερεοποίηση των υγρών, επιτρέποντας την ασφαλέστερη απόρριψη του σάκου όταν αυτό απαιτηθεί.

## Αιτιολόγηση προτάσεων προδιαγραφής #1

Συγκεκριμένο μήκος καθετήρα περιορίζει σημαντικά τον ανταγωνισμό. Προτείνουμε την αναφορά ενός εύρους μήκους του καθετήρα από 120cm έως 150cm καθώς και το μήκος των 120cm το οποίο διαθέτει το σύστημα διαχείρισης κοπράνων που αντιπροσωπεύουμε, είναι επαρκές για να εξυπηρετήσει τις ανάγκες νοσηλείας. Ομοίως, προτείνουμε και τον καθορισμό ενός εύρους της διαμέτρου του σωλήνα του καθετήρα.

Για τους ίδιους λόγους, προτείνουμε την αντικατάσταση της χωρητικότητας του σάκου συλλογής κοπράνων από «χωρητικότητας 1000ml» σε «χωρητικότητας 1000ml έως 1500ml». Επιπροσθέτως η χωρητικότητα των 1500ml που διαθέτει ο σάκος μας, βοηθάει στο να υπάρχουν λιγότερες αλλαγές του σάκου από το προσωπικό, μειώνοντας τον χρόνο που απαιτείται από το προσωπικό, αλλά και το κόστος νοσηλείας.

Ζητάμε την αφαίρεση του όρου «συμπολυμερές υλικό Permalene™» από την προδιαγραφή, καθώς αυτό αποτελεί trademark. Αντ' αυτού προτείνουμε να τροποποιηθεί αυτό το τμήμα της προδιαγραφής σε «ο σάκος να διαθέτει ειδικό σύστημα απαλοιφής των δυσάρεστων οσμών».  
Τέλος, προτείνουμε την προσθήκη στην προδιαγραφή «ο σάκος συλλογής να περιέχει, ειδική στερεοποιητική ουσία για την στερεοποίηση των υγρών, επιτρέποντας την ασφαλέστερη απόρριψη του σάκου όταν αυτό απαιτηθεί».

#### Προδιαγραφή #2

Το άνω άκρο του καθετήρα να αποτελείται από ένα χαμηλής πίεσης cuff σε σχήμα χοάνης, εσωτερικής διαμέτρου 3,3cm, μια διασφικκτηριακή ζώνη με γραμμή ένδειξης θέσης, για την συγκράτηση του καθετήρα εντός του εντερικού θόλου, την ελαχιστοποίηση της διαστολής του σφικτήρα και την πλήρη εκτροπή των κοπράνων στο σωλήνα παροχέτευσης.

Προτεινόμενη διατύπωση προδιαγραφής #2

Το άνω άκρο του καθετήρα να αποτελείται από ένα χαμηλής πίεσης cuff που να διαθέτει σχήμα εκτενώς δοκιμασμένο και επαρκώς αποτελεσματικό ώστε να οδηγεί τα υγρά ή ημι-υγρά κόπρανα εντός του σωλήνα του συστήματος για την απομάκρυνσή τους, μια διασφικκτηριακή ζώνη με γραμμή ένδειξης θέσης, για την συγκράτηση του καθετήρα εντός του εντερικού θόλου, την ελαχιστοποίηση της διαστολής του σφικτήρα και την πλήρη εκτροπή των κοπράνων στο σωλήνα παροχέτευσης.

Αιτιολόγηση προτάσεων προδιαγραφής #2

Ζητάμε να αφαιρεθεί η περιγραφή του cuff ως σχήματος χοάνης και οι διαστάσεις αυτής καθώς αυτό περιορίζει σημαντικά τον ανταγωνισμό παραπέμποντας στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά προϊόντος συγκεκριμένης εταιρείας. Το σχήμα που διαθέτει το σύστημα διαχείρισης κοπράνων που προσφέρουμε, είναι ευρέως χρησιμοποιούμενο και μάλιστα όχι μόνο από τον κατασκευαστή που αντιπροσωπεύουμε εμείς αλλά και από άλλους κατασκευαστές. Επίσης, προτείνουμε να προστεθεί η προδιαγραφή «Το σχήμα του cuff να είναι εκτενώς δοκιμασμένο και να είναι επαρκώς αποτελεσματικό στο να οδηγεί τα υγρά ή ημι-υγρά κόπρανα εντός του σωλήνα του συστήματος για την απομάκρυνσή τους».

#### Προδιαγραφή #3

Το cuff χαμηλής πίεσης σε σχήμα χοάνης και το τμήμα της διασφικκτηριακής ζώνης να είναι κατασκευασμένα κυρίως από σιλικονούχο υλικό.

Προτεινόμενη διατύπωση προδιαγραφής #3

Το cuff και το τμήμα της διασφικκτηριακής ζώνης να είναι κατασκευασμένα απαραίτητως από ιατρική σιλικόνη, με άριστη βιοσυμβατότητα.

Αιτιολόγηση προτάσεων προδιαγραφής #3

Όπως αναφέραμε παραπάνω, ζητάμε την αφαίρεση της περιγραφής του cuff ως σχήματος χοάνης και τις διαστάσεις αυτής.

Επίσης, λόγω του ότι το περιγραφόμενο σε αυτή την προδιαγραφή τμήμα του συστήματος διαχείρισης κοπράνων τοποθετείται εντός του σώματος του ασθενή και επειδή υπάρχει σιλικόνη για ιατρική χρήση, για εφαρμογή σε ιατροτεχνολογικά προϊόντα, προτείνουμε την τελική διαμόρφωση της προδιαγραφής ως: «Το cuff και το τμήμα της διασφικκτηριακής ζώνης να είναι κατασκευασμένα απαραίτητως από ιατρική σιλικόνη, με άριστη βιοσυμβατότητα.»

#### Προδιαγραφή #4

Το κάτω άκρο του καθετήρα να φέρει ειδικό σύνδεσμο εμβολοφόρου βαλβίδας που να ασφαρίζει αυτόματα με το σάκο συλλογής κοπράνων για την αποτροπή διαρροής κατά την σύνδεση και την αποσύνδεση.

Προτεινόμενη διατύπωση προδιαγραφής #4

Το κάτω άκρο του καθετήρα να είναι πλήρως ανοικτό σε όλη τη διατομή του καθετήρα, ώστε να διευκολύνεται ανεμπόδιστα η πλήρης απομάκρυνση του περιεχομένου του καθετήρα. Ο καθετήρας να συνδέεται εύκολα με τον σάκο συλλογής και να παραμένει στεγανή η σύνδεση αυτών.

#### **Αιτιολόγηση προτάσεων προδιαγραφής #4**

Η ύπαρξη εμβολοφόρου βαλβίδας στο κάτω άκρο του καθετήρα, περιορίζει τον διαθέσιμο χώρο για απομάκρυνση του περιεχομένου του καθετήρα. Αυτό, υπό συνθήκες όπου τα κόπρανα του ασθενή δεν περιορίζονται ξεκάθαρα σε υγρά ή ημι-υγρά, μπορεί να προκαλέσει απόφραξη του καθετήρα στο κάτω άκρο η οποία να μην μπορεί να αντιμετωπιστεί αποτελεσματικά και έτσι να απαιτηθεί η αντικατάσταση του συστήματος με νέο, εκτινάσσοντας έτσι το κόστος χρήσης του προϊόντος.

#### **Προδιαγραφή #5**

Ο σάκος συλλογής κοπράνων να έχει χωρητικότητα 1000ml και να είναι κατασκευασμένος από το συμπολυμερές υλικό Permalene™, ώστε να ελαχιστοποιείται η διείσδυση αερίου και υδρατμού.

#### **Προτεινόμενη διατύπωση προδιαγραφής #5**

---

#### **Αιτιολόγηση προτάσεων προδιαγραφής #5**

Προτείνουμε την πλήρη αφαίρεση της προδιαγραφής αυτής, καθώς έχει καλυφθεί πλήρως από την προδιαγραφή #1. Οι παρατηρήσεις που παραθέσαμε για την προδιαγραφή #1, ισχύουν και για την παρούσα #5.

#### **Προδιαγραφή #6**

Κατά μήκος του καθετήρα παροχέτευσης να υπάρχουν τρεις αυλοί, ο καθένας με μια ξεχωριστή θύρα: διόγκωσης, έκπλυσης και δειγματοληψία.

#### **Προτεινόμενη διατύπωση προδιαγραφής #6**

Κατά μήκος του καθετήρα παροχέτευσης να υπάρχουν δύο αυλοί, ο καθένας με μια ξεχωριστή θύρα: διόγκωσης και έκπλυσης.

#### **Αιτιολόγηση προτάσεων προδιαγραφής #6**

Λόγω της φύσης του περιεχομένου του καθετήρα, η ύπαρξη θύρας δειγματοληψίας δημιουργεί πιθανές συνθήκες όπου η χρήση αυτής της θύρας μπορεί να οδηγήσει σε πιθανή δυσλειτουργία της και κατ' επέκταση μη επιθυμητής διαρροής με τον κίνδυνο να διαφύγουν παράγοντες μόλυνσης στο περιβάλλον νοσηλείας. Προτείνουμε την πλήρη αφαίρεση της προδιαγραφής για την ύπαρξη θύρας δειγματοληψίας ή την προαιρετική ύπαρξή της.

#### **ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΣ**

Προτείνουμε την προσθήκη παρακάτω προδιαγραφών:

Το σύστημα διαχείρισης κοπράνων να διαθέτει ειδικό εξάρτημα 2 τμημάτων που να λειτουργεί ως οδηγός για την είσοδο και τοποθέτηση του καθετήρα στον ασθενή, να είναι εύκολο στην χρήση του, και να ελαχιστοποιεί τον απαιτούμενο χρόνο αρχικής τοποθέτησης του συστήματος.

Το σύστημα διαχείρισης κοπράνων να διαθέτει ειδική λιπαντική ουσία για την διευκόλυνση της εισαγωγής του καθετήρα στον ασθενή.

#### **Σάκος συλλογής κοπράνων**

##### **Προδιαγραφή #1**

Το κάτω άκρο του καθετήρα να φέρει ειδικό σύνδεσμο εμβολοφόρου βαλβίδας που να ασφαρίζει αυτόματα με το σάκο συλλογής κοπράνων για την αποτροπή διαρροής κατά την σύνδεση και την αποσύνδεση.

##### **Προτεινόμενη διατύπωση προδιαγραφής #1**

Το κάτω άκρο του καθετήρα να είναι πλήρως ανοικτό σε όλη τη διατομή του καθετήρα, ώστε να διευκολύνεται ανεμπόδιστα η πλήρης απομάκρυνση του περιεχομένου του καθετήρα. Ο καθετήρας να συνδέεται εύκολα με τον σάκο συλλογής και να παραμένει στεγανή η σύνδεση αυτών.

##### **Αιτιολόγηση προτάσεων προδιαγραφής #1**

Η ύπαρξη εμβολοφόρου βαλβίδας στο κάτω άκρο του καθετήρα, περιορίζει τον διαθέσιμο χώρο για απομάκρυνση του περιεχομένου του καθετήρα. Αυτό, υπό συνθήκες όπου τα κόπρανα του ασθενή δεν περιορίζονται ξεκάθαρα σε υγρά ή ημι-υγρά, μπορεί να προκαλέσει απόφραξη του καθετήρα στο

κάτω άκρο η οποία να μην μπορεί να αντιμετωπιστεί και έτσι να απαιτηθεί η αντικατάσταση του συστήματος με νέο, εκτινάσσοντας έτσι το κόστος χρήσης του προϊόντος.

#### **Προδιαγραφή #2**

Σάκος συλλογής κοπράνων, να έχει χωρητικότητα 1000ml, να είναι κατασκευασμένος από το συμπολυμερές υλικό Pergalene™, που περιορίζει τις οσμές και ελαχιστοποιεί τη διείσδυση αερίου και υδρατμού.

#### **Προτεινόμενη διατύπωση προδιαγραφής #2**

Σάκος συλλογής κοπράνων, να έχει χωρητικότητα 1000ml έως 1500ml και να διαθέτει ειδικό σύστημα απαλοιφής των δυσάρεστων οσμών.

#### **Αιτιολόγηση προτάσεων προδιαγραφής #2**

Ζητάμε την αφαίρεση του όρου «συμπολυμερές υλικό Pergalene™» από την προδιαγραφή, καθώς αυτό αποτελεί trademark. Αντ' αυτού προτείνουμε να τροποποιηθεί αυτό το τμήμα της προδιαγραφής σε «ο σάκος να διαθέτει ειδικό σύστημα απαλοιφής των δυσάρεστων οσμών».

Για λόγους μη περιορισμού του ανταγωνισμού, προτείνουμε την αντικατάσταση της χωρητικότητας του σάκου συλλογής κοπράνων από «χωρητικότητας 1000ml» σε «χωρητικότητας 1000ml έως 1500ml». Επιπροσθέτως η χωρητικότητα των 1500ml που διαθέτει ο σάκος μας, βοηθάει στο να υπάρχουν λιγότερες αλλαγές του σάκου από το προσωπικό, μειώνοντας τον χρόνο που απαιτείται από το προσωπικό, αλλά και το κόστος νοσηλείας.

#### **Προδιαγραφή #3**

Να ασφαλίζει αυτόματα με τον ειδικό σύνδεσμο εμβολοφόρου βαλβίδας του καθετήρα για την αποτροπή διαρροής κατά την σύνδεση και την αποσύνδεση.

#### **Προτεινόμενη διατύπωση προδιαγραφής #3**

-----

#### **Αιτιολόγηση προτάσεων προδιαγραφής #3**

Προτείνουμε την πλήρη αφαίρεση της προδιαγραφής αυτής καθώς έχει όμοιο περιεχόμενο με την προδιαγραφή #1 για τους σάκους συλλογής. Τα σχόλια που έχουμε υποβάλει για την προδιαγραφή #1 του σάκου συλλογής, ισχύουν και για την παρούσα προδιαγραφή.

#### **ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΣ**

Προτείνουμε την προσθήκη προδιαγραφών:

Ο σάκος συλλογής να διαθέτει εγκοπές οι οποίες να εξυπηρετούν στην παρακλίνια ανάρτησή του.

Ο σάκος συλλογής να διαθέτει εντός του, ειδική στερεοποιητική ουσία για την στερεοποίηση των υγρών, επιτρέποντας την ασφαλέστερη απόρριψη του σάκου όταν αυτό απαιτηθεί».

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε επιπρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση που ενδεχομένως να χρειαστείτε.

Με εκτίμηση,

**ΒΙΟΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΕΠΕ**